

## **На Южном Урале стартовала акция «Подарим новый год детям»**



**Все дети Катав-Ивановского муниципального района в возрасте от одного года до пятнадцати лет получат сладкие новогодние подарки с поздравлением губернатора Челябинской области Бориса Дубровского. Они традиционно вручаются в рамках акции «Подарим Новый год детям». 1324 подарка получены из области, а 5182- приобретены на средства районного бюджета.**

Подарки в этом году особенные. Темой для их создания стал чемпионат мира по Тхэквондо, который пройдет в 2015 году в Челябинске. «Символы чемпионата мира — Лев и Медведь. Они сегодня помогают паковать детские подарки и оставляют на каждом из них свой портрет в качестве талисмана. Это поможет малышам и школьникам приобщиться к мероприятию мирового масштаба и станет их первым уникальным презентом от Чемпионата мира, — говорит министр социальных отношений Татьяна Никитина».

Вручаться новогодние подарки будут как на рождественских губернаторских елках, елках губернатора Челябинской области на льду, губернаторских елках для спортсменов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В нашем районе подарки дети получат на новогодних утренниках в школах и детских садах, а также на елке Главы района.

Родители, чьи дети, не посещают детские дошкольные и образовательные учреждения, могут уже сегодня получить подарки в Управлении социальной защиты населения в Катав-Ивановске и Юрзани, предъявив свой паспорт.

Телефон для справок 2-17-72